

Lt:Hrs

普京:亚洲在世界多极化进程中发挥显著作用

俄罗斯总统普京13日说,世界正在走向真正的多极化,亚洲在这一进程中发挥显著作用。新华社国际传播融合平台出品



俄罗斯总统普京13日说,世界正在走向真正的多极化,亚洲在这一进程中发挥显著作用

世行行长:全球经济正逼近衰退

10月13日,在美国首都华盛顿,世界银行行长马尔帕斯(右)在记者会上发言。世界银行行长马尔帕斯13日表示,该机构已将2023年全球经济增长预期从6月预测的约3%下调至1.9%,全球经济正危险地逼近衰退。新华社记者 刘杰 摄

欧洲政要近日密集公开表达“厌美”情绪

【环球网综合报道】乌克兰危机升级,欧洲油气价格飙升。近日,德国、法国、匈牙利、欧盟负责人以及部分欧洲议员公开表达对美国不满。德国之声报道称,匈牙利总理欧尔班11日在柏林接受采访时说,乌克兰只能对俄进行防御性战斗,是因为他们得到的军事支持来自美国。战争今天还在延续,只是因为美国人希望它如此;美国必须先与俄罗斯达成协议,战事才会结束。法国国际广播电台提

到,欧盟外交与安全政策高级代表博雷利10日在参加年度聚会时称,全球正值粮食危机与俄乌战争,美国加息将进一步推高物价,给世界带来“一场完美的风暴”,各家都在忙着提高利率,这将带来世界经济衰退。他还说,“我担心事情才刚刚开始,粮食危机机会让世界多地的情况变得更为糟糕”、“美元飙升正在使其他国家的必需品变得难以承受”。彭博社报道说,法国总统马克龙6日在巴黎举行

的企业家会议上称:“本着伟大的友谊精神,我们会对美国朋友和挪威朋友说:‘你们太棒了,你们为我们提供能源和天然气,但用卖给我们,这种事不能再继续下去了。’这可不是友谊一词的真正涵义。”法国国际广播电台还报道称,德国总理朔尔茨10月11日在柏林提到:“我们将与美国朋友深入讨论《通胀削减法案》,不能由一国政治人物说什么‘亲爱的产业,我们现在要进

气候保护工作,你们听见了吗?我们现在要保护你们免于来自其他地方的竞争”。他还强调,这样做终将酿成一场“浩大的关税战争”。慕尼黑信使报7日称,德国副总理兼经济和气候保护部长哈贝克说:“一些国家,甚至是友好国家,有时也哄抬价格……在美国需要石油的时候,美国请求我们一起释放石油储备,如今这种互助也应该用在抑制天然气价格上。”法国LCP报道说,法国

经济和财政部长勒梅尔10日在法国国民议会发表讲话时提到,法国不能允许乌克兰危机造成美国经济主导全球、欧洲经济却遭到削弱;欧洲经济削弱并不符合任何人的利益,在能源等领域需要建立美欧之间“更加平衡的经济关系”。另据路透社报道,欧盟贸易专员东布罗夫斯基斯11日在柏林说,欧美跨大西洋关系已获重振,但欧盟仍对美国《通胀削减法案》以及该法案将赋予美国企业的优势“深表关切”。

法国炼油厂工人继续罢工 油荒恐将持续

当地时间13日,持续了两周多的法国炼油厂工人罢工运动还在继续。当天晚间,法国主要的工会和青年组织发出共同声明,要求在18日举行跨行业罢工,继续给道达尔石油公司、埃索-埃克森美孚石油公司以及法国政府施加压力。在声明发布之前,包括法国国铁集团、巴黎公共交通集团、法国公共服务人员和法国运输司机均表示将在18日加入罢工的行列。目前,法国道达尔石油公司

和相关工会的谈判还存在明显分歧,双方将在当地时间13日晚继续谈判。据法国政府统计,道达尔和埃索这两家石油公司的7座炼油厂中依然有4座处于停产状态,而这两家公司还有6座大型油料库停工,这给法国的油料供应带来了巨大的影响。截止到当地时间13日17时,法国约有29.1%的加油站处于断油和部分断油状态,且短期内没有任何缓解的迹象。受到冲击最大的是法国上法

兰西地区、巴黎所在的法兰西岛地区和卢瓦河谷中部地区。为了缓解目前的油荒状态,法国政府从11日开始对部分炼油厂罢工者启动强制征用令,以保证油料供应。三天以来,法国政府一共对3个炼油厂或油库的罢工者发布了强制征用令,这也引起了法国相关工会的激烈反应。但根据法国费加罗报的一个调查显示,约65%的法国人赞成法国政府启用强制征用令。来源:央视新闻

韩方称朝鲜射导并派军机接近禁飞区 朝方称回应其挑衅

韩国联合参谋本部14日凌晨表示,从当地时间13日22时30分开始到14日0时20分左右,朝鲜10多架军用飞机接近韩朝《9.19军事协议》设定的禁飞区以北5公里附近地区,在东部内陆地区接近禁飞区以北7公里地区,在西海地区接

近韩朝海上军事分界线北方12公里空域后北上返回北方地区。韩国联合参谋本部称,韩国空军紧急出动了包括F-35A在内的战斗机予以应对。韩国联合参谋本部14日还表示,朝鲜当天凌晨向半岛东部海

域发射了不明弹道导弹。14日凌晨,朝鲜人民军总参谋部通过朝中社发表声明表示,朝鲜对韩国在朝韩边境地区的“挑衅行为”采取了“强有力的军事反制措施”。来源:央视新闻

13日,乌克兰媒体报道称,当天乌克兰全境启动防空警报,基辅州、利沃夫州等地遭到了俄军的导弹攻击。

据乌克兰媒体报道和当地官员消息,乌克兰全境13日下午启动防空警报。乌方称,利沃夫州一处军事设施遭俄军导弹攻击。到13日晚些时候,敖德萨州、基辅州和基辅州等地再次响起防空警报。乌军方称,乌防空部队当天拦截了5枚俄军“口径”巡航导弹。对于乌方的相关说法,俄罗斯方面尚无回应。来源:央视新闻

乌克兰全境启动防空警报 利沃夫州遭俄军攻击

Bagus 5ibiru +Anti Bakterial 全新升级! 蓝泡泡抗菌洁厕块

SANDIMAS GRANITE & SANITARY MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

High Quality Pet Food MS

益孕丸 FERTILIN 提高受孕几率 孕育健康宝宝 NAN FENG 南丰藥業有限公司